Приложение 2
1. На пошив  3 нарядов для царицы ушло 24  метра ткани. Сколько метров ткани потребуется для пошива 5 нарядов, если расход ткани одинаков?

	Расход ткани на 1 наряд
	количество нарядов
	общий расход ткани

	
	
	

	
	
	


Решение:______________________________________________________________

               _______________________________________________________________
Ответ:   _______________________________________________________________
2.   а -  _      см
      в –  _     см
      площадь -?

Решение:______________________________________________________________

Ответ:     ______________________________________________________________

3. К  памятнику Мусе Джалилю пришли возложить цветы 37 человек. Из них 9  мужчин, женщин в 2 раза больше, остальные – дети. Сколько детей возложили цветы к памятнику?

Решение:  _____________________________________________________________

                  _____________________________________________________________

Ответ:       _____________________________________________________________

4.  Син. – 21 обр.

     Кр.   - ?, в з раза меньше

     Всего -? обр. 

Решение:  ______________________________________________________________

                  ______________________________________________________________

Ответ:       ______________________________________________________________

5.  Тигры. -12

     Львы .- 4

    Во сколько раз ……….

Решение:  ______________________________________________________________

                  ______________________________________________________________

Ответ:       ______________________________________________________________
